
33ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 29-10-2024. 

 

                      No vigésimo nono dia do mês de outubro do ano dois mil e vinte quatro, as 

dezenove horas na sede da Câmara Municipal de Congonhinhas, Estado do Paraná, 

situada na rua Oscar Pereira de Camargo, 396, realizou-se a presente sessão ordinária, 

com a presença dos Srs. Vereadores: Ademar Alves Cardoso, Chelse Marcolino Simões, 

Everton Carlos Machado, Joelglerson Ricardo de Lima, Juares Gabriel Mariano, Lucimar 

Angelo de Lima, Nilson Rodrigues dos Santos, Ricardo Batista dos Santos e Valdinei 

Luca da Silva. Os presentes realizaram uma oração e um minuto de silêncio pelos 

falecimentos ocorridos no Município. Na sequência, passou-se a apreciação do 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº. 061/2024, que Estima a Receita e Fixa o Limite 

das Despesas do Município de Congonhinhas, para o Exercício Financeiro de 2025, o 

qual permanece nas comissões para emissão de pareceres e cumprimento dos prazos 

regimentais e PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº. 060/2024, que ratifica a 

Consolidação do Protocolo de Intenções do Consórcio Intermunicipal de Educação e 

Ensino do Estado do Paraná - CIEDEPAR, nos termos da Lei Federal n°. 11.107/2005 e 

Decreto Federal n°. 6.017/2007, e dá outras providências, o qual permanece nas 

comissões para emissão de pareceres e cumprimento dos prazos regimentais. A 

Câmara Municipal de Congonhinhas recebeu em 28/10/2024, a Recomendação 

Administrativa nº. 001/2024 GPGMPC, o qual foi lida na sua integralidade na 

presente sessão (https://www.facebook.com/cm.camara.3/videos/1101326211599398?locale=pt_BR) e 

enviada na data de hoje, por meio eletrônico, para todos os vereadores. O senhor 

Claudemir da Silva fez o uso da palavra na presente sessão conforme requerido. Após 

passou a palavra para o Vereador Valdinei, que agradeceu a presença de todos e fez 

as seguintes indicações:  ao setor competente que veja a possibilidade de fazer um 

campinho sintético com alambrado, para que as crianças e demais pessoas possam 

jogar bola no Centro Comunitário do Marabá; ao setor responsável que faça a aquisição 

e instalação de Parquinho e Academia ao Ar Livre no Centro Comunitário do Marabá; 

reitera indicação realizada anteriormente, para que o setor responsável veja a 

possibilidade de colocar em funcionamento o  poço artesiano já existente no Marabá, e 

que também faça mais poços pra atender a todos moradores do bairro que estão 

sofrendo com a escassez de água; reitera indicação realizada anteriormente, para que o 

Setor de Obras e Viação veja possibilidade de colocar cascalho nas seguintes estradas 

https://www.facebook.com/cm.camara.3/videos/1101326211599398?locale=pt_BR


no Bairro Marabá: estrada que inicia na propriedade do Sr. Carlinhos Froes até a estrada 

de acesso pro Banco da Terra Santa Marta, estrada que inicia na propriedade do Sr. 

Alindo até Sítio da Sra. Silvana, estrada que inicia no Sítio do Sr. Marcelo até o Sítio do 

Sr. Clovis e também no início da Estrada Mestre até a propriedade do Sr. Matias; Reitera 

indicação para que seja cascalhada a estrada que se inicia na propriedade do Sr. Élcio 

até o Sítio do Sr. Sebastião; ao setor responsável que seja cascalhada as seguintes 

estradas no Bairro Marabá: estrada que se inicia na propriedade do Sr. Reinaldo até o 

Sítio do Sr. Moacir, estrada que se inicia na propriedade do Sr. Nelson até o Sítio do Sr. 

Naldo , estrada que se inicia na propriedade da Sra. Geralda até o Sítio do Sr. Vando, 

estrada que inicia na propriedade do Sr. Bruno até o Sítio do Sr. Marcelo – e se possível 

também que sejam cascalhadas as demais estradas as quais não foram citadas na 

presente indicação e  ao setor responsável que faça um novo poço artesiano na Vila 

Rural Francisco Tozzi para que não falte água no bairro, essa indicação é devido a 

pedidos de moradores da referida comunidade, as quais foram aprovadas por 

unanimidade. Após passou a palavra para o Vereador Juares, que agradeceu a 

presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a 

palavra para o Vereador Lucimar, que agradeceu a presença de todos e solicitou envio 

de oficio ao setor responsável solicitando informações a respeito da Casa Lar de 

Congonhinhas, se realmente vai abrir em Congonhinhas ou se vai continuar com 

convênio com Cornélio Procópio, caso for continuar em Cornélio que seja informada a 

justificativa de pagamento de aluguel de imóvel na cidade que não está sendo utilizado 

pelo Município. Após passou a palavra para o Vereador Ademar, que agradeceu a 

presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a 

palavra para o Vereador Ricardo, que agradeceu a presença de todos e disse não ter 

indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador Chelse, 

que agradeceu a presença de todos e fez as seguintes indicações: ao setor responsável 

que seja elaborado projeto de ampliação da Creche do Patrimônio Nossa Senhora do 

Carmo; ao setor responsável que sejam feitas melhorias no Posto de Saúde do Distrito 

de São Francisco do Imbaú, como calçadas e rampas; ao setor responsável que seja 

analisada a questão da falta d'água no Município, a exemplo do Patrimônio Nossa 

Senhora do Carmo e de outras localidades e ao setor responsável que seja vista a 

possibilidade de  pavimentação na entrada do Patrimônio do Santa Maria, em um 

pequeno trecho no início da avenida depois da ponte, as quais foram aprovadas por 



unanimidade. Solicitou ainda o envio de ofício ao setor responsável solicitando 

informações sobre a questão de consultas com especialistas, a qual este vereador busca 

transparência, sendo o feedback que nossa população precisa no sentido de 

entendimento dos motivos da dificuldade de agendar consultas em nossa regional de 

saúde, e que seja informado o número de profissionais e a quantidade de vagas que são 

abertas e atendidas em nossa regional de saúde. Após passou a palavra para o 

Vereador Joelglerson que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações 

para realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador Everton, que 

agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. E 

não havendo mais nada a tratar o Sr. Presidente encerrou a presente sessão do que 

para constar vai assinada por mim Karla de Fátima Yamashita, pelo Sr. Presidente, 1º 

Secretário e demais Vereadores presentes. 

 


